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1. Представете накратко новата валута (наименованието трябва да е различно от 

съществуващите към момента крипто-валути като Bitcoin, Ripple, Ethereum) и 

обосновете приложението й. Какви са конкурентните й предимства? 

Основният принцип зад Кардано е сравнително подобен на този, който е валиден 

за Етериум. Кардано е конкурент на Етериум като нейните създадели заявяват, че 

нейната цел е да прави много повече от Етериум. Тази платформа е с отворен код като 

Bitcoin  

Въпреки че, Кардано се представя много лошо на пазара през последните 

няколко месеци, е важно да се отбележи, че валутата е много нова и покачването на 

нейната стойност е станало доста бързо. 

Кардано е blockchain, която може да се използва като начин на плащане. Тя 

позволява построяването на интелигентни проекти и дейности, основани на договори, 

които по-късно могат да бъдат заплатени с нейната валута ADA1.  

Докато споделят много общи черти - и двете са с интелигентни договори, 

захранвани от добре изпълняващи криптокомпютри (ETH и ADA), а Чарлз Хоскинсън е 

в основата на тяхното основаване. Те също са доста различни, особено от техническа и 

конструктивна гледна точка. 

Предимството на Кардано е, че е с отворен код и има общност от учени, 

работещи на платформата. В тази насока валутата показва ясни планове да се превърне 

в най-популярната платформа.  

Кардано разполага с всичко необходимо, за да се превърне в реална алтернатива 

на Етериум,. От друга страна, тя е настоящият лидер в развитието на dapp и се готви да 

направи значителни подобрения в скалируемостта.  

Социални елементи на парите 

Друго предимство е, че екипът на Кардано полага значителни усилия в уебсайта за 

разработване на философията на валутата, като се задават дълбоки въпроси за това защо 

трябва да бъдат създадени тези протоколи, основаващи се на блок-верига. 

 

2. Определете целевата група на новата крипто-валута (потребителски навици, 

използвани търсачки, предпочитани социални мрежи). 

 
1 https://unhashed.com/coin-comparison/cardano-vs-ethereum/ 


